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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ESPECIAL DO PRIMEIRO PERÍODO DA PRIMEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 14 DE 
MAIO DE 2013. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores, com exceção dos 
vereadores Gilvan Rodrigues, João Archanjo, Joãozinho Contador, Marlon Gouveia 
e Ragos Oliveira. Havendo número regimental, em nome de Deus, o Presidente 
declarou aberta a reunião. O presidente registrou a inexistência de ata de reunião 
especial anterior. Ordem do Dia: O presidente informou que esta reunião tem por 
objetivo a eleição do vereador corregedor da Câmara Municipal de Paracatu, por 
voto da maioria absoluta dos membros desse Legislativo, nos exatos termos do art. 
5º da Resolução Legislativa nº 464, de 2000. Ato contínuo, o presidente ressaltou 
que ao corregedor compete, além de outras atribuições, a de zelar pelo 
cumprimento do Código de Ética e Decoro Parlamentar, instituído pela Resolução 
Legislativa nº 464, de 2000, bem como de corrigir os usos e abusos dos vereadores, 
promovendo-lhes a responsabilidade. Ato contínuo, o  presidente abriu prazo para 
a inscrição dos candidatos ao cargo de corregedor. Após a inscrição dos candidatos, 
o presidente indagou sobre consenso dos parlamentares em realizar a votação 
nominal, dispensando assim o escrutínio secreto. Inscreveu-se para o cargo de 
corregedor o vereador José Maria Coimbra. Havendo consenso e feita a chamada 
para votação nominal, o presidente proclamou o resultado apurando-se onze votos 
favoráveis para o vereador José Maria Coimbra. O presidente proclamou eleito ao 
cargo de corregedor da Câmara Municipal de Paracatu o vereador José Maria 
Coimbra. Suspença a reunião para a lavratura da ata. Chamada Final: Presença de 
todos os vereadores, com exceção dos vereadores Gilvan Rodrigues, Joãozinho 
Contador, Marlon Gouveia e Ragos Oliveira. Ato contínuo o senhor Presidente 
declarou encerrada a presente reunião, determinando que se lavrasse a presente 
ata. vereador secretário substituto vereador Greik de Oliveira  (_______________), 
vereador presidente Glewton de Sá (_________________). -x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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